

ПРОИГРАЮТ В ИТОГЕ ВСЕ

Министр финансов России В. Барчук об экономической ситуации в стране

— Василий Васильевич, ваше выступление на заседании правительства было как гром среди ясного неба: вы сообщили, что в проекте бюджета на второй квартал предусматривается немалый дефицит — 250 миллиардов рублей. Но когда начиналась реформа, столько было разговоров о необходимости бездефицитного бюджета, о том, что без этого невозможно оздоровление экономики, укрепление рубля, и вот теперь айсберг...

— Нет, жертвы были немалыми, и от нынешнего курса мы не отступаем.

Делайте по порядку. Я с самого начала считал нереальными абсолютно бездефицитный бюджет в нынешних условиях. Другое дело — размер дефицита. В ноябре, когда было сформировано наше правительство, он составлял 25 процентов валового национального продукта (ВВП). Это — полный развал. Не вот представить: человек зарабатывает тысячу рублей, а тратит 1250 — что будет? Для экономики это означало систематическое обесценивание денег.

Мы поставили перед собой цель: сократить дефицит бюджета в первом квартале до 2-3 процентов ВВП. Это была очень трудная, но решаемая задача. Составили проект бюджета, направили в Верховный Совет. Но там не согласились, сказали нам: вы неправильно считаете, есть небольшие резервы. Например, доходов в бюджет поступит больше, и, значит, его можно оставить вообще без всякого дефицита.

В действительности же в первом квартале, как и прогнозировал Минфин, добиться бездефицитного бюджета не удалось. Но общий размер дефицита — 24 миллиарда рублей — составил всего менее двух процентов ВВП (в ноябре, напомню, 25 процентов). Таким образом, свою главную задачу мы выполнили.

Это для всех было нелегко. Мы проводили жесткую политику. Сокращали расходы, бюджетные учреждения сидели на голодном пайке. Но все это было экзистенциально необходимо, чтобы обуздать взрывавшуюся инфляцию, чтобы избежать катастрофы. Если бы мы так и раньше, влияли в экономике все новые и новые денежные платежи (и тем самым стимулировали бы спрос), если бы дефицит бюджета был и в первом квартале на уровне 25 процентов, то цены бы выросли не в шесть раз, а в шестидесять. Десятирублевка стала бы дешевле, чем бумага, на которой она изготовлена. Такого краха финансов допустить мы не могли и не допустили.

Теперь о проекте бюджета на апрель-июнь. Надо заметить, что во втором квартале изменился принцип распределения доходов между республиканским бюджетом и бюджетами территорий. Налог на добавленную стоимость, который по закону полностью должен был идти в федеральный бюджет, теперь по предложению правительства, принятому парламентом, частично (в объеме двадцати процентов) остается территориям. Только за счет этого территории получают во втором квартале более 40 миллиардов рублей. Регионам же идет и львиная доля налога на прибыль. В итоге, по расчетам, превышение доходов над расходами по регионам составит немалую сумму.

Теперь рассмотрим так называемый консолидированный бюджет (то есть объединенный — и федеральный, и территориальный). Общий дефицит его за полугодие составит 142 миллиарда рублей (включая 24 миллиарда, переведенных из первого квартала). Это всего 3,7 процента к ВВП — как видите, не такая уж большая сумма (надо иметь в виду, что в нынешнем году денежные масштабы заметно изменились).

Если же брать только федеральный бюджет, то его дефицит во втором квартале будет 170 миллиардов рублей. Но и это менее пяти процентов ВВП.

На заседании правительства называли другую цифру — 205 миллиардов рублей.

Однако с тех пор бюджет претерпел определенные изменения — сокращены расходы, уточнена доходная база.

Уместно отметить, что пятипроцентный рублевый дефицит определен как предельный для бюджетного дефицита. Таким образом, за назначенную крайнюю черту мы не переходим, условия, обговоренные с Международным валютным фондом, соблюдаем, и, конечно же, ни о каких отступлениях от взятого курса речи быть не может.

Но все же, согласитесь, 170-миллиардный бюджетный дефицит, пусть и в новом денежном масштабе, — все-таки сумма немалая. За счет чего расходы бюджета настолько превышают доходы?

— Прежде всего из-за военных расходов. На эти цели во втором квартале предусмотрены ассигнования в сумме почти 127 миллиардов рублей. Конечно, это намного меньше, чем просили военные, мы значительно сократили заказы на вооружение, на изготовление ракет, подлодок, пушек, танков, но оставшаяся сумма весьма внушительна.

Почему же расходы здесь все еще очень большие? Надо сказать, что рост цен объективно отразился и на росте военных расходов. Но дело не только в этом. Сегодня мы очень много говорим о необходимости сокращения военных расходов, но, к сожалению, на практике в этом направлении очень мало что делаем. Нет самого главного — четкой концепции, конкретных программ поэтапного сокращения численности армии, вооружений... Вопросов множество. Какие вооруженные силы будут в рамках СНГ? Какие расходы должны нести страны — члены СНГ? Или государства будут в основном создавать национальные армии и лишь небольшие контингенты направят в Объединенные вооруженные силы?

Почка же неясно. Никто из других государств на сегодняшний день четко не определил, как собирается финансировать содержание Объединенных сил СНГ. И мы, не зная перспектив, сокращаем производство военной техники, перепрофилируем заводы. Может случиться так, что когда страны СНГ договорятся наконец по поводу Объединенных сил да и определятся в отношении своих национальных армий, то необходимого вооружения уже не наберется в нужном количестве. Но и ждать Россия не может: все расходы ложатся на нее, а это очень обременительно.

Как бы там ни было, Министерство обороны России должно в кратчайшие сроки разработать конкретные программы строительства вооруженных сил России, определить численность ее армии, будущие потребности, возможности продажи оружия. Бюджет не в состоянии будет финансировать в больших масштабах военные расходы.

Придется ограничивать, как это не печально, и социальные программы. Всем помочь невозможно, просто в казне нет денег. Если человек финансово здоров, он должен

проявлять предприимчивость, искать возможности заработать деньги.

— Но в тяжелом положении, согласно официальной статистике, оказалось сегодня более 50 миллионов человек. У них среднедушевой доход в первом квартале был ниже физиологического прожиточного минимума. То есть каждый третий россиянин — за порогом бедности. Будет ли и дальше идти снижение уровня жизни?

— Знаете, сейчас, когда после шести лет разговоров мы встали на путь реформ, чтобы выйти из кризиса, очень важны позитивные люди и ситуации, уверенность в правильности выбранного пути и, что хочу особенно подчеркнуть, терпение. Требования повышения заработной платы приводят лишь к ухудшению положения, а не к улучшению. Вот в марте средняя зарплата составила 2700 рублей, а на них можно купить намного меньше того, что полтора года назад за 270 рублей (тогда была примерно такая средняя зарплата).

Расчеты показывают: повышение средней зарплаты на рубль приводит к увеличению цен на 1,2 рубля. Мы как бы тем самым подогреваем, стимулируем рост цен...

— Но они и без того обгоняют зарплату. В первом квартале цены выросли в 6,2 раза, а зарплата — в 2,3. При этом многие работники бюджетной сферы (например, врачи, учителя) оказались за порогом нищеты. Как же могут быть они терпеливыми?

— Работники бюджетной сферы оказываются в трудном положении во многом из-за того, что на предприятия частично трудовые коллективы проявляют не только нетерпение, но и полное непонимание экономической ситуации.

Получая прибыль, они стремятся в максимальной степени перекинуть ее в зарплату, премии, другие выплаты, не думая о своем завтрашнем дне, о необходимости развития производства, его обновления, увеличения выпуска продукции. Но при этом ухудшается еще и общеэкономическая ситуация. Никаких денег приводит к росту цен. И получается: ты, подняв свою зарплату до 15-20 тысяч рублей в месяц, не особенно выигрываешь, а многие работники бюджетной сферы, получающие 750-800 рублей, оказываются действительно вне мира.

Государство вынуждено повышать им зарплату. Очередное повышение в 1,8 раза идет и в нынешнем квартале. Это значит, что еще более 100 миллиардов рублей будет выделено из бюджета. Значит, цены будут и дальше расти. Проиграют в итоге все.

Если не принимать мер к предпринимательскому монополизму, такая ситуация будет раскручиваться все сильнее, тормозя проведение реформ. Вот почему сейчас идет работа над тем, как повлиять на эти негативные тенденции. Многие предложения известны, но раз высказывались в печати. Например, ограничить предельный уровень рентабельности, допустим, 25-30 процентами. А ведь сегодня есть предприятия, у которых рентабельность 180 процентов. Можете себе представить такое?

— А в общем, если реформы пойдут по намеченному плану, то уровень жизни должен начать стабилизироваться к концу года.

— В связи с повышением цен на энергоносители многие специалисты прогнозируют повышение розничных цен в 2-4 раза. Так ли это?

— У нас другие расчеты. Дело в том, что 40 процентов продукции нефтяников уже давно продается по свободным ценам, а 60 процентов — по фиксированным. Если взять те и другие, то легко вывести средние цены. Так вот, они не очень сильно отличаются от тех цен на энергоносители. Так что общее повышение цен в розничной торговле будет не более чем в полтора раза.

— Во время кризиса в Мексике (а у нас с этой страной очень много похожего) доля фонда зарплат в валовом национальном продукте сокращалась за шесть лет с 37 до 25 процентов. Какова в России доля зарплат в ВВП?

— Примерно около 30 процентов. Причем с 1988 по 1990 год эта доля не уменьшалась, а увеличивалась. При сокращении производства это вело лишь к обострению кризиса.

— Серьезнейшей проблемой стала у нас нехватка наличных денег. Каковы здесь перспективы?

— Пока, к сожалению, не очень оптимистичные. Препятствием к проведению радикальной экономической реформы и, в частности, к освобождению цен, без чего невозможно говорить о рыночных отношениях. А нам, увы, времени на подготовку, на резкое увеличение денежной массы уже не осталось.

Сегодня остро не хватает мощностей по выпуску денежных знаков. Мы уже отказались от печатания денег для других стран (например, для Болгарии, Вьетнама, Лаоса), в августовском выпуске пятизначных купюр, но для полного решения проблемы необходима реконструкция Госбанка.

Изготовление оборудования для печатания денег — дело очень сложное, требующее высочайшего уровня технологии. Такие агрегаты делают, например, в ФРГ, Японии, но многим странам это не под силу. Мы тоже покупали оборудование за рубежом. Теперь предприятия военно-промышленного комплекса, отвечающие мировому уровню, взяли изготовить машину и сдать ее в будущем году.

— А если выпустить десятизачные купюры!

— Необходимо выдерживать определенные соотношения между крупными купюрами и мелкими, иначе будет Нечем разменять эти десять тысяч.

— Вот вы упомянули прожиточный минимум. Можно ли оно начать реформы несколько лет назад!

— Улучшенное время — одна из решающих ошибок, за которую нам приходится сегодня так дорого платить. Если бы реформы начали, например, в 1987 году, когда еще не развалился Советский Союз, когда экономика была гораздо крепче, то переход на новые экономические рельсы проходил бы совсем по-другому, без таких суровых испытаний и потрясений.

Беседу вел В. ГОЛОВАЧЕВ.

телевидение

25 ПОНЕДЕЛЬНИК

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 Вести.
8.20 Время деловых людей.
9.20 Итальянский язык.
9.50 Досуг. «Коллекционер».
10.05 «Первый тайм».
10.20 «К-2» представляет: «Норонка», «Сас», «3, 2, 1» и худ. фильм «Долгая счастливая жизнь».
13.25 Тема с вариациями. Хореографическая поэма на музыку А. Вивальди.

26 ВТОРНИК

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 Вести.
8.25 Французский язык.
8.55 Досуг. «Птицы рядом с нами».
9.10 Французский язык.
9.40 Тема с вариациями.
10.20 «Белая ворона».
11.05 Телеагент России.
12.20 «Если вам за...».
12.50 «Санта-Барбара».
Худ. фильм. 46-я серия.
13.40 Крестьянский вопрос.
14.00 Вести.
16.00 Тамта-новости.
16.15 «Простор».
16.45 Студия «Рост».

27 СРЕДА

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 Вести.
8.25 Немецкий язык.
8.55 Досуг. «Домашний клуб».
9.10 Немецкий язык.
9.40 Студия «Рост».
10.10 Искусство отражения. «Два Владимира в поисках света».
10.30 «Пилангрим».
11.25 «Момент истины». На вопросы А. Караулова отвечает митрополит Волоколамский и Юрьевский Питирим.
12.20 Педагогика для всех.
12.50 «Санта-Барбара».

28 ЧЕТВЕРГ

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 Вести.
8.55 Досуг. «Внимание! снимаем!».
9.10 Испанский язык.
9.40 Независимая Россия. «О старинном погоде, сельском приходе и Александре Пушкине».
10.40 Экзотика.
11.40 «Артобстрел».
12.35 Тема с вариациями. Молодежный ансамбль русских народных инструментов «Старая Москва».
12.50 «Санта-Барбара».
Худ. фильм. 48-я серия.

29 ПЯТНИЦА

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 Вести.
8.20 Время деловых людей.
9.20 Английский язык.
9.50 Досуг. «ТВ-ателье».
10.05 Английский язык.
10.35 Балет Санкт-Петербурга.
11.15 Студия «Нотабене».
11.55 Тема с вариациями. «Созвучия».
12.20 «Ролан Гаррос».

30 СУББОТА

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 Вести.
8.20 «Осталась там».
9.05 Баскетбольное обозрение НБА.
9.35 «Чрезвычайная ситуация».
10.20 «Эскулап».
10.30 Тема с вариациями. «Виртуозы 2000 года».
11.00 Видеоканал «Плюс одиннадцать».
13.00 «Магюлот». Программа, подготовленная

31 ВОСКРЕСЕНЬЕ

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 Вести.
8.20 «Не только о кино».
9.20 «Параллели».
9.50 Телекроссворд.
10.20 «За семью печатями».
11.05 «Суперкинога». Мультифильм. 14-я серия.
11.30 «Аты-баты...».
12.00 «Здравствуйте, меня зовут Марина».
13.00 Чемпионат мира по баскетболу среди профессионалов НБА.
14.00 Вести.

13.40 Крестьянский вопрос.
14.00 Вести.
16.00 Тамта-новости.
16.15 Док. панорама.
17.15 «Манера».
17.45 «Т. Ин. Ко».
18.00 Трансроссфир. «Европа — Азия».
18.50 «Детские мечты». Худ. фильм (Франция). 4-я серия.
19.10 «Лицом к России».
19.25 «Спаси и сохрани».
19.55 Реклама.
20.00 Вести.
20.20 Праздник каждый день.

17.15 Ключ к мировому рынку.
* 17.45 «Мое кино».
Музыкальная программа для молодежи.
19.00 Парламентский вестник.
19.15 «Отповедия».
19.55 Реклама.
20.00 Вести.
20.20 Праздник каждый день.
20.30 РИА ТВ и Российское телевидение представляют: «Смешные истории. Сам себе режиссер».
21.00 «Линбед для мудрецов».
21.30 Информационно-аналитическая программа «Зеркала».
22.00 Мир спорта глазами

Худ. фильм. 47-я серия.
13.40 Крестьянский вопрос.
14.00 Вести.
16.00 Тамта-новости.
16.15 Предпринимательство и традиции. «Кино вчера и сегодня».
18.30 Тема с вариациями. «Заключительный аккорд».
18.55 Искусство отражения. «Русский скульптор Федот Шубин».
19.25 Док. панорама. «Чаша смерти».
* 17.45 Служба брачных новостей.
* 18.00 Телеобозрение «Эстафета».
19.10 «Теплый дом». О семейных детских домах.

13.40 Крестьянский вопрос.
14.00 Вести.
16.00 Тамта-новости.
16.15 «В мире животных».
* 17.15 «Так говорит Библия». Программа Джорджа Вандемана.
17.45 «Т. Ин. Ко».
18.00 «Бизнес и подпитка».
19.00 Парламентский вестник.
* 19.15 Спортивная передача «Тайм».
20.00 Вести.
20.20 Праздник каждый день.
20.30 Специальный коммерческий вестник.

12.50 «Санта-Барбара».
Худ. фильм. 49-я серия.
13.40 Крестьянский вопрос.
14.00 Вести.
16.00 Тамта-новости.
16.15 Первый тайм.
16.30 Предпринимательство и традиции. «Кино вчера и сегодня».
16.45 Трансроссфир.
17.15 «Простор».
17.45 «Т. Ин. Ко».
* 18.00 Служба брачных новостей.
* 18.15 «В конце недели».
19.45 Праздник каждый день.

исламским центром Москвы.
14.00 Вести.
14.20 Конный спорт.
15.15 «Ретро».
15.45 «Пилангрим».
16.30 «Отцы и деды». Худ. фильм.
17.50 Гала-концерт солистов Мариинского театра в Ковент-Гарден.
18.45 Парламентский вестник.
19.00 Криминальный канал. «Совершенно секретно».
19.55 Реклама.
20.00 Контракты.
20.40 Праздник каждый день.

14.20 Телеагент России. Н. В. Гоголь. «Мертвые души».
16.20 «Теллассамблен».
17.15 Чемпионат мира по автогонкам в классе «Фордула-1».
19.45 Праздник каждый день.
19.55 Реклама.
20.00 Вести.
20.20 «Момент истины».
21.15 «Жил-был доктор». Худ. фильм.
22.40 «Лицом к России».
23.00 Вести.
23.20 Спортивная карусель.

20.30 «Санта-Барбара».
Худ. фильм. 48-я серия.
21.20 Студия «Ретро».
21.45 «Питое колесо».
22.55 Реклама.
23.00 Вести. Астрологический прогноз.
23.25 «Питое колесо».
0.00 «Ролан Гаррос».

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 «Утро».
8.50 Утренняя гимнастика.
9.00 Новости.
9.20 В рубрике «Современность» премьера док. фильма «На Кипре хорошая погода».
9.50 Мультифильм.

19.55 Реклама.
20.00 Вести.
20.20 Праздник каждый день.
20.30 «Санта-Барбара».
Худ. фильм. 49-я серия.
21.20 «Экспонент представляет...».
21.25 Программа ЭКС.
21.35 Театральный развлек. «А той ты во фраке?» По рассказу А. П. Чехова «Предложение».
22.55 Реклама.
23.00 Вести.
23.25 На сессии Верховного Совета Российской Федерации.
0.00 «Ролан Гаррос».
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 «Утро».
8.50 Утренняя гимна-

20.40 «Последний акт».
Худ. фильм. (США).
21.05 Антракт. Поэт Ф. Киркоров.
21.30 «Хроно». В мире авто- и мотоспорта.
22.00 «Питое колесо».
22.55 Реклама.
23.00 Вести.
23.20 Реклама.
23.25 Спортивная карусель.
23.30 На сессии Верховного Совета Российской Федерации.
0.00 «Питое колесо».
0.50 «Ролан Гаррос».

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 «Утро».
8.50 Утренняя гимнастика.
19.55 Реклама.
20.00 Вести.
20.20 «Золотая шпора».
20.50 «Монолог». Худ. фильм.
22.25 На сессии Верховного Совета Российской Федерации.
22.55 Реклама.
23.00 Вести.
23.20 «Вечерний салон».
0.00 «Ролан Гаррос».
0.30 «Вечерний салон».

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 «Утро».
8.50 Утренняя гимнастика.
20.55 Музыка в стиле пепси.
22.55 Реклама.
23.00 Вести.
23.20 Астрологический прогноз. Реклама.
23.25 Петербургский миф. Д. Хармс.
0.00 «Ролан Гаррос».
0.30 «Казино-шоу».

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
0.00 «Ролан Гаррос».
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
7.00 «Час силы духа».
8.00 Ритмическая гимнастика.
8.30 Тираж «Спортлото».
8.45 Мультифильм.
9.20 «С утра пораньше».
10.00 «Возможно все».
10.30 «Мир на доу-ге».
11.10 «Утренняя звезда».
12.05 Под знаком «В». 13.00 9 Международный фестиваль телепрограмм «Радуга».

16.15 «Старые добрые сказки». Худ. фильм «Салко».
12.00 Новости.
15.00 Новости.
15.25 «Это было, было...».
15.40 «Продается медвежья шкура». Худ. фильм.
16.45 «Открытие художника протогерея Стефана Домусция».
17.05 Мультифильм.
17.15 Вместе с чемпионом.
18.00 Новости.
18.25 «Актуальный репортаж».

«Назачий круг».
9.50 Мультифильм.
10.10 «Старые добрые сказки». Худ. фильм «Осенние колдочки».
11.30 «Музей на Делегатской». «Мар отравленных».
12.00 Новости.
15.00 Новости.
15.20 «Танцы вокруг парового котла». Худ. фильм. 1-я серия.
16.25 С. Прокофьев. Концерт № 3 для фортепиано с оркестром.
16.55 Фильм — детям. «Лети, журавлик».
18.00 Новости.
18.25 «Сельские хроника».
19.00 «Авиакосмический салон».

9.00 Новости.
9.20 «Богатые тоже плачут». Худ. фильм.
9.45 «Однажды... встретились...» Группа пантомимы под управлением О. Киришнина.
10.15 «Старые добрые сказки». Худ. фильм «После дождика, в четверг...».
11.35 Премьера док. фильмов.
12.00 Новости.
15.00 Новости.
15.25 «Сегодня и тогда».
15.55 «Танцы вокруг парового котла». Худ. фильм. 2-я серия.
17.00 «Рок Манс».
18.00 Новости.

9.00 Новости.
9.20 «Богатые тоже плачут». Худ. фильм.
9.45 «Лимпопо».
10.15 «Старые добрые сказки». Худ. фильм «Огонь, вода и... медные трубы».
11.40 «Следствие ведут Колобки». Мультифильм.
12.00 Новости.
15.00 Новости.
15.25 «Ошибки Тома Вендиса». Худ. фильм.
16.35 «В мире мотопров».
17.00 Мультифильм.
17.20 «440 герц».
18.00 Новости.
18.25 «...До шестнадцати и старше».

9.00 Новости.
9.20 «Богатые тоже плачут». Худ. фильм.
9.45 «Лимпопо».
10.15 «Старые добрые сказки». Худ. фильм «Мальчик с пальчик».
11.40 «Путешествие в мир природы».
12.00 Новости.
15.00 Новости.
15.20 «Ошибки Тома Вендиса». Худ. фильм. 2-я серия.
16.25 Премьера док. фильма «Дуни».
17.00 «Образ».
18.00 Новости.

9.10 «Как добиться успеха».
9.25 «Бумеранг».
10.00 Радио «Труба».
10.30 «Центр».
11.10 «Музыкальный киоск».
11.40 ЭХ.
11.55 «Германяга 47 лет спустя».
12.25 «Новое поколение выбирает».
13.15 «Институт человека».
14.00 Премьера док. фильма «Шинские истории». 1-я серия.
15.00 Новости.
15.20 «Зазеркалье».

13.30 «Помоги себе сам».
14.00 «НТВ-1» и канал «Франс интернациональ» представляют: премьера док. фильма «Заповедники дикой природы». Фильм 1-й.
14.30 Премьера худ. фильма «Марк и Софи». Фильм 1-й.
15.00 Новости.
15.20 «Диалог в прямом эфире».
16.00 Мультифильм.
16.10 «Клуб путешественников».
17.00 «Много голосов — один мир».

18.35 НЭП.
19.05 Футбольное обозрение.
19.35 Премьера худ. фильма «Записка киноврача».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости.
21.40 «Новая студия представляет: «ТВ-галерея», «Бомонд», «АТВ-бронер».
1.00 «Продается медвежья шкура». Худ. фильм.
2.05 «М. И. Глинка. Романы», фильм-концерт.

19.15 Вечерний альбом «Земной круг». Повесть Сергея Маркова.
19.35 «Богатые тоже плачут». Худ. фильм.
20.00 «Тема».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости.
21.35 «Желание свободы». Худ. фильм. 1-4 серия.
23.00 «Фермата».
23.20 «Ведь».
0.00 Новости.
0.25 Музыкально-развлекательная программа.
1.10 «Танцы вокруг парового котла». Худ. фильм. 1-я серия.

18.25 «Заложники».
18.35 «Илот какой расседания». Мультифильм «Богатые тоже плачут». Худ. фильм.
19.30 Кинопанорама.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости.
21.40 «Желание свободы». Худ. фильм. 2-я серия.
23.20 «Черный легион».
23.50 «Преступление жорда Артура Сэннала».
0.00 Новости.
0.25 «Лимпопо».
0.55 «Двадцать портреты».
1.50 «Танцы вокруг парового котла». Худ. фильм. 2-я серия.

19.05 «Сказка о мунде и терпаче сумы». Василий Ливанов вчера и сегодня.
19.35 «Богатые тоже плачут». Худ. фильм.
20.05 «Теллассамблен».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости.
21.40 «Желание свободы». Худ. фильм. 3-я серия.
23.10 «Музыка в эфире». Часть 1-я.
0.00 Новости.
0.20 «Музыка в эфире». Часть 2-я.
1.30 «Ошибки Тома Вендиса». Худ. фильм. 1-я серия.

18.25 «Человек в коню».
19.00 ТВ «Ньюс» («Ньюс с нами»)
19.30 «Эмил из Леннеберги». Худ. фильм. 8-я серия.
19.35 Премьера док. фильма «В ожидании пришествия».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости.
21.40 Вид представляется.
1.15 «Звуковая дорожка».
1.45 «Ошибки Тома Вендиса». Худ. фильм.

17.05 «Панорама».
17.45 Теледидей.
18.00 «Улет Дискай представляет...».
18.50 Новости.
19.10 «Брайт ринг».
20.00 Воскресный вояж. Киносалон «Русское видео».
20.30 «Раса господ». Худ. фильм. (Франция).
22.00 «Итого».
22.45 «Ньюс». Религиозная программа.
0.00 Новости.
0.25 «Музыкальное кружок».
0.50 Худ. фильм «Двадцать лет и три года».

17.05 «Панорама».
17.45 Теледидей.
18.00 «Улет Дискай представляет...».
18.50 Новости.
19.10 «Брайт ринг».
20.00 Воскресный вояж. Киносалон «Русское видео».
20.30 «Раса господ». Худ. фильм. (Франция).
22.00 «Итого».
22.45 «Ньюс». Религиозная программа.
0.00 Новости.
0.25 «Музыкальное кружок».
0.50 Худ. фильм «Двадцать лет и три года».